CORRIGENDUM

Tender No. DC-02/2024 "Hiring of 02 Nos.of Patrolling Boats with Manning & maintenance for water front security & Kandla sea creek area for the period of 07 years at Deendayal Port Authority."

In continuation to the Expression of Interest uploaded on 13.05.2024 for the above work, it is now stated that at para no 04 instead of "per month" it may please be read as "per day" further instead of "Pilot Boat" it may please be read as "Patrolling Boat"

Deputy Conservator